

OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
Aškerčev trg 12
3240 Šmarje pri Jelšah

Datum: 13.03.2013

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

NASLOV: Predlog sklepa o višini subvencioniranja gospodarskih javnih služb v letu 2013

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za okolje in prostor

GRADIVO PREDLAGA: Jožef Čakš, župan

POROČEVALECA: Peter Planinšek, tajnik občine
mag. Bojan Pirš, direktor OKP

PREDLOG SKLEPA:
- V prilogi



Jožef Čakš,
ŽUPAN

PRILOGE:

- Predlog sklepa o določitvi višine subvencioniranja GJS.
- Obrazložitev k sklepu z izračunom subvencij za leto 2012 (pripravilo podjetje OKP d.o.o.).



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
Oddelek za okolje in prostor

DATUM: 13. marec 2013

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

ZADEVA: **Predlog sklepa o višini subvencioniranja gospodarskih javnih služb v letu 2013**

Na osnovi določil Zakona o gospodarskih javnih službah smo občine 1.1.2010 postale lastnice gospodarske javne infrastrukture. S tem smo občine, sicer lastnice in ustanoviteljice javnega podjetja OKP d.o.o., na osnovi pogodbe oddale gospodarsko javno infrastrukturo podjetju v najem, kot izvajalcu gospodarskih javnih služb. Poleg izvajanja javne službe mora podjetje, občinam lastnicam infrastrukture plačevati najemnino. V kolikor veljavne cene storitev ne zagotavljajo dovolj prihodka za pokrivanje celotne najemnine in stroškov izvajanja službe, morajo občine, za pokrivanje razlike, zagotoviti subvencijo v okviru proračuna. Občina Šmarje pri Jelšah je tako, za subvencioniranje v ta namen, v letu 2011 porabila 43.368 EUR in 56.126 EUR v letu 2012.

S 1.1.2013 je vstopila v veljavo nova Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. Na podlagi 5. čl. uredbe bo podjetje OKP pripravilo predloge za nove cene vseh obveznih gospodarskih javnih služb. Po obravnavi in potrditvi na vseh občinskih svetih, bi naj le-te (v kolikor bodo seveda sprejete v predlagani višini) podjetju zagotavljale pokrivanje vseh stroškov brez dodatnega subvencioniranja. Za pripravo proračuna 2013 nam je podjetje OKP pripravilo izračun potrebnega subvencioniranja za izvajanje storitev javne službe čiščenja odpadnih voda in za storitev odvajanja odpadnih voda v skupni višini 46.480 EUR. Izračun je temeljil seveda na trenutno veljavnih cenah. Znesek, ki smo ga v okviru proračuna za leto 2013 predvideli za subvencije, pa je nekoliko nižji in znaša 30.235 EUR. Ob pripravi proračuna smo namreč računali s tem, da bodo nove cene uveljavljene na začetku druge polovice leta in bo s tem seveda obveznost subvencioniranja vsaj mnogo nižja, če že ne bo v celoti odpadla. Vse je seveda odvisno od tega, kdaj in v kakšni višini bodo sprejete nove cene. V primeru, da le te ne bodo pravočasno uveljavljene, bomo pač z rebalansom proračuna morali, za namen subvencioniranja, zagotoviti dodatna sredstva.

Podrobnejša obrazložitev in predloge sklepa je v priloženem gradivu, ki ga je pripravil OKP.

Pripravil:

Peter PLANINŠEK univ.dipl.inž.arh.,
vodja oddelka za okolje in prostor



Jože ČAKŠ,
župan Občine Šmarje pri Jelšah

Predlog sklepa:

Na podlagi 4. odstavka 59. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.list RS, št /93) in 3. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS št.87/2012) je občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah na 18. redni seji, dne 21.03.2013 sprejel

SKLEP

O DOLOČITVI VIŠINE SUBVENCIONIRANJA GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB

1. Gospodarska javna služba čiščenja komunalnih odpadnih voda

Občina Šmarje pri Jelšah bo ceno storitev čiščenja komunalnih odpadnih voda subvencionirala v delu, ki se nanaša na ceno omrežnine in sicer v višini 36 %, kar znaša 2,0340 EUR/mesec za priključek zmogljivosti DN 13. Subvencija omrežnine za priključke ostalih zmogljivosti se bo izračunala v enakem odstotku od cene omrežnine za posamezni priključek. Občina Šmarje pri Jelšah bo subvencionirala ceno uporabe javne infrastrukture za uporabnike, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti. Subvencijo bo občina pokrila iz sredstev proračuna. Vrednost tako izračunane subvencije znaša 1.019,03 EUR bruto z DDV na mesec.

Ker je polna lastna cena storitve gospodarske javne službe čiščenja komunalnih odpadnih voda oblikovana v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS št.63, z dne 7.8.2009), višja od veljavne prodajne cene, bo občina zaradi zagotavljanja nemotene oskrbe prebivalstva zagotovila financiranje gospodarske javne službe čiščenja komunalnih odpadnih voda z dodatno subvencijo v višini 1.907,61 EUR bruto z DDV na mesec.

2. Gospodarska javna služba odvajanja komunalnih odpadnih voda

Polna lastna cena storitve gospodarske javne službe odvajanja komunalnih odpadnih voda oblikovana v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS št.63, z dne 7.8.2009) je višja od veljavne prodajne cene.

Za zagotavljanje nemotene oskrbe prebivalstva bo Občina Šmarje pri Jelšah zagotovila financiranje gospodarske javne službe odvajanja komunalnih odpadnih voda s subvencijo v višini 946,73 EUR bruto z DDV na mesec.

3. Sredstva subvencije v proračunu

Sredstva za subvencije v tem sklepu je občina zagotovila v proračunu za leto 2013 v skupni višini 30.235 EUR pod proračunsko postavko 150073.

Mesečni zneski subvencij se zagotavljajo javnemu podjetju do porabe sredstev na proračunski postavki 150073.

Če bodo v letu 2013 cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda, oblikovane v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja, potrjene v višini, ki bo zagotovila pokritje najemnine komunalne infrastrukture in vse upravičene stroške izvajanja omenjenih javnih služb, se z dnem uveljavitve teh cen, subvencije prenehajo obračunavati.

Subvencije se v letu 2013 zagotavljajo do potrditve novih cen v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

V kolikor sedaj določena sredstva v proračunu v višini 30.235 EUR ne bodo zadoščala za izplačilo subvencij, bo potrebno z rebalansom proračuna zagotoviti dodatna sredstva za subvencije v letu 2013 v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

V Šmarju pri Jelšah, dne

Jožef Čakš
Župan



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
AŠKERČEV TRG 12

3240 ŠMARJE PRI JELŠAH

Datum: 12.03.2013
Številka: 004 – SM/2013

ZADEVA: Predlog subvencioniranja gospodarskih javnih služb v povezavi z najemnino komunalne infrastrukture za leto 2013

Konec leta 2012 je Vlada Republike Slovenije sprejela novo Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS, št. 87/2012), ki je pričela veljati 1. januarja 2013. Občine morajo uskladiti svoje predpise in sprejeti cene v skladu s to uredbo najpozneje v petnajstih mesecih po uveljavitvi te uredbe. Uredba med drugim določa, da v kolikor potrjena cena storitve javne službe ne pokriva celotne najemnine za vso javno infrastrukturo, ki je potrebna za opravljanje posamezne javne službe, mora za razliko občina oblikovati subvencijo iz proračuna občine. Prav tako občina oblikuje subvencijo za del cene storitve javne službe v kolikor potrjena cena ne pokriva vseh upravičenih stroškov izvajanja javne službe.

V letošnjem letu bo podjetje na podlagi 5. člena Uredbe pripravilo elaborate za cene vseh obveznih gospodarskih javnih služb v skladu z novo uredbo, v katerih bo predlagalo nove cene za vse storitve in jih predložilo v obravnavo in potrditev na vse občinske svete. Poleg tega bomo pripravili tudi predloge za spremembe občinskih odlokov o oskrbi s pitno vodo, o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode in o ravnanju z odpadki, da bi se uskladili z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Cene storitev odvajanja in čiščenja odpadnih komunalnih voda, ki veljajo od 1.3.2010 (cene odvajanja) oz. od 1.12.2009 (cene čiščenja) in so bile oblikovane v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS št.63, z dne 7.8.2009), ne pokrivajo stroškov, ki nastajajo v zvezi z izvajanjem omenjenih storitev. Zaradi tega pri izvajanju teh javnih služb nastaja izguba, saj so prihodki nižji od stroškov. Cene za omenjeni storitvi so bile namreč oblikovane v letu 2008 na podlagi podatkov leta 2007, vendar jih zaradi dolgotrajnosti postopka pri pridobivanju strokovnega mnenja takratnega Ministrstva za okolje ni bilo možno uveljaviti prej.

Pri ceni čiščenja komunalnih odpadnih voda pa je bila že ob predlogu novih cen predvidena subvencija za del cene infrastrukture.

Javno podjetje OKP Rogaška Slatina d.o.o. je v preteklem letu, ko uredba še bila sprejeta, v skladu s takrat veljavnim Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS št.63, z dne 7.8.2009), pripravilo predlog subvencioniranja cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb in zneske posredovalo vsem občinam ustanoviteljicam, da jih vključijo v proračun za leto 2013, tako kot smo to naredili za leto 2012.

V podjetju smo predvidene subvencije vključili v plan poslovanja za leto 2013, ki ga je potrdil pristojni organ – svet ustanoviteljev po predhodni obravnavi na nadzornem svetu.

Glede na to, da lahko postopek potrjevanja in uveljavitve novih cen, ki bodo lahko odpravile subvencije, traja dlje časa, saj morajo cene potrditi vsi občinski sveti, je potrebno za obdobje do uveljavitve novih cen, zagotoviti subvencioniranje trenutno veljavnih cen, ki kot rečeno, ne pokrivajo stroška najemnine, ki jo občina zaračunava podjetju kot tudi ne stroškov izvajanja javne službe.

Ker se v podjetju zavedamo, da imajo tudi občine zaradi pomanjkanja sredstev probleme pri zagotavljanju vseh potrebnih virov, načrtujemo subvencije le v višini 50 % najemnin v dejavnostih, kjer se stroški ne pokrivajo s cenami. Razliko pokrivamo s prihodki iz dejavnosti vzdrževanja in presežki iz dejavnosti oskrbe s pitno vodo, ki za enkrat še posluje s pozitivnim rezultatom, ki je sicer zgolj posledica prejetih odškodnin od zavarovalnice.

V nadaljevanju je izračun subvencij za posamezne javne službe za leto 2013. Glede na to, da predvidevamo, da bomo cene uskladili z novo uredbo v teku leta, bi moral znesek, ki ga je Občina Šmarje pri Jelšah zagotovila za subvencije v proračunu 2013 zadostovati za prvih sedem mesecev tega leta. V kolikor bodo cene usklajene prej, se subvencije ne bodo porabile, če pa bodo nove cene potrjene v višini, ki ne bi pokrivala vseh stroškov najemnine in izvajanja javne službe, pa se bodo morale subvencije določiti hkrati s potrditvijo novih cen. Ob tem je potrebno omeniti, da Uredba dopušča možnost, da se stroški amortizacije javne infrastrukture, s tem pa tudi najemnine, določijo po časovni metodi ob upoštevanju stopnje izkoriščenosti zmogljivosti infrastrukture in življenjske dobe. Stopnja izkoriščenosti zmogljivosti infrastrukture javne službe je razmerje med dejansko izkoriščenostjo zmogljivosti infrastrukture javne službe in največjo projektirano zmogljivostjo infrastrukture javne službe, pri kateri se lahko infrastruktura javne službe normalno uporablja za opravljanje storitev javne službe in pri kateri se lahko zagotavlja normalni standard storitev javne službe ob upoštevanju razpoložljive tehnike in veljavnih standardov. Izkoriščenost zmogljivosti infrastrukture javne službe določa, v kakšnem obsegu so zmogljivosti infrastrukture javne službe dejansko uporabljene. To pride v poštev predvsem pri čistilni napravi, na katero še niso priključeni vsi uporabniki in pri kateri bi bilo možno amortizacijo z uporabo časovne metode znižati.

1. SUBVENCIJE ZA IZVAJANJE STORITEV JAVNE SLUŽBE ČIŠČENJA ODPADNIH VODA ZA LETO 2013

Cena storitve javne službe čiščenja odpadnih voda je bila oblikovana v skladu z metodologijo o oblikovanju cen iz republiškega pravilnika, kar pomeni, da je že razdeljena na variabilni del, ki se zaračunava na podlagi porabe vode in na fiksni del – omrežnino, ki naj bi pokrivala stroške najemnine, zavarovanja in obresti od najetega posojila za gradnjo čistilne naprave. Za ceno omrežnine za uporabnike – gospodinjstva je bila že ob sprejetju predvidena subvencija v višini 36 %.

Izračun višine subvencije za leto 2013

1) Cenovna subvencija – glede na potrjene subvencionirane cene

Izračun prihodkov – PLANIRANI PODATKI ZA LETO 2013			
Omrežnina			
- za gospodinjstva – subvencionirana cena			
število vodomero		237	
Preračunano število vodomero na DN 13		501	
cena z vodomero DN 13 na mesec		3,3328	
Izračun prihodka		$501 * 3,3328 * 12$	20.037
- za gospodarstvo			
število vodomero		87	
Preračunano število vodomero na DN 13		298	
cena z vodomero DN 13 na mesec		5,2075	
Izračun prihodka		$298 * 5,2075 * 12$	18.622
Omrežnina skupaj:			38.659

število vodomero		237	
Preračunano število vodomero na DN 13		501	
Razlika v ceni za vodomero DN 13 na mesec (5,2075 – 3,3328)		1,8747	
Izračun subvencije (brez DDV)		$501 * 1,8747 * 12$	11.270,70
Izračun bruto subvencije (z 8,5 % DDV)		$501 * 2,0340 * 12$	12.228,41

Delež subvencioniranja znaša 36 % polne cene omrežnine, ki se zaračunava uporabnikom.

2) Subvencije zaradi prenizkih cen, ki ne pokrivajo vseh stroškov, potrebnih za izvajanje obvezne občinske gospodarske javne službe – razlika do 50 % obračunane najemnine za leto 2012

Kot smo omenili na začetku, smo subvencije oblikovali v višini 50 % obračunane najemnine.

Najemnina za čistilno napravo za leto 2013 znaša 70.239,51 EUR, subvencija (z DDV) v višini 50 % pa 35.119,76 EUR.

Del nepokritih stroškov se pokriva s cenovno subvencijo v višini 11.270,70 EUR oziroma v bruto višini 12.228,41 EUR.

Razlika med planirano subvencijo in izračunano cenovno subvencijo znaša tako 21.190,18 EUR neto oz. z 8,5 % DDV 22.891,35 EUR.

Celotna vrednost subvencije v proračunu za leto 2012 v višini 35.119,76 EUR za dejavnost čiščenja komunalnih odpadnih voda se sestoji iz:

- cenovne subvencije z DDV v višini 12.228,41 EUR in
- subvencije zaradi prenizkih cen z DDV v višini 22.891,35 EUR.

Predvideni prihodki na čistilni napravi Šmarje za leto 2013 znašajo:

prihodki od omrežnine – gospodinjstva	20.037 EUR
prihodki od omrežnine – gospodarstvo	18.622 EUR
prihodki od čiščenja odpadnih voda (84.109 m ³ X 0,3728 EUR/m ³ =31.356 EUR)	31.356 EUR

Skupaj: 70.015 EUR

Planirani direktni stroški ČN v letu 2013:

Najemnina	70.240 EUR
Stroški električne energije	14.798 EUR
Stroški dela	12.057 EUR
Stroški zavarovanja	3.878 EUR
Stroški vzdrževanja	5.958 EUR
Stroški DDV od subvencij	2.659 EUR

Skupaj: 110.590 EUR

Razlika: 40.575 EUR

cenovna subvencija	12.228 EUR
subvencija – razlika do 50 % najemnine	22.891 EUR

Skupaj: 35.119 EUR

Pri tem je potrebno opozoriti, da pri stroških niso navedeni vsi stroški (stroški materiala, obresti, delež skupnih stroškov, stroški odvoza blata, stroški obdelave blata v kompostarni, stroški monitoringa), tako da iz navedenega izhaja, da bo poslovna enota ČN Šmarje kljub subvenciji poslovala z izgubo. V planu za leto 2013 je predvidena izguba 23.810 EUR.

Cena čiščenja odpadnih voda je enotna za vse občine v katerih javno podjetje izvaja to dejavnost. V planu za leto 2013 je narejen izračun lastne cene, ki bi pokrila vse stroške v primerjavi z veljavno prodajno ceno. Izračun je prikazan v nadaljevanju.

CENA ČIŠČENJA ODPADNIH KOMUNALNIH VODA

ZAP.ŠT.	VRSTA STROŠKOV	CENA omrežnine in vodarine - PLAN za l.2013
I.	STROŠKI JAVNE INFRASTRUKTURE	
1.	Stroški javne infrastrukture	
1.1.	Stroški amortizacije infrastrukture	
1.1.1.	Stroški najemnine infrastrukture	407.639
1.2.	Stroški zavarovanja infrastrukture	26.194
1.3.	stroški povezani z odškodninami za infrastrukturo	
1.4.	Finančni odhodki - stroški obresti za kredit pri EKO skladu j.s.	2.983
	STROŠKI INFRASTRUKTURE SKUPAJ:	436.816
	Število (preračunano) vodomerov - vsi:	4.733
	CENA OMREŽNINE V EUR/mesec/DN 13	7,6910
	DRUGI PRIH., KI NE IZHAJAJO IZ STORITEV JS	9.783
	STROŠKI JAVNE INFRASTRUKTURE	427.033
	Število (preračunano) vodomerov javna služba:	4.627
	CENA OMREŽNINE V EUR/mesec/DN 13	7,6910
II.	STROŠKI IZVAJANJA STORITEV OSKRBE S PITNO VODO	445.626
1.	Proizvajalni stroški	372.797
a)	Stroški materiala	81.687
b)	Stroški storitev	291.110
	stroški storitev	202.264
	stroški dela	88.107
	stroški amortizacije OS, ki niso infrastruktura	739
2.	Splošni stroški izvajanja javne službe	72.829
	stroški nabave, uprave in prodaje	72.829
3.	Donos na vložena sredstva	0
	STROŠKI SKUPAJ	445.626
	Količina vode, ki se čisti na ČN v m³:	811.439
	CENA ČIŠČENJA ODPADNIH VODA V EUR/M³	0,5492
	DRUGI PRIH., KI NE IZHAJAJO IZ STORITEV JS	112.507
	STROŠKI IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE	333.119
	Količina vode, ki se čisti na ČN v m³:	695.134
	CENA IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE V EUR/m³	0,4792

Veljavna cena omrežnine je 5,2075 EUR/mesec za števec DN 13, kar pomeni, da je za 47,7 % nižja od planirane cene.

Subvencionirana cena omrežnine je 3,3328 EUR/mesec, kar je še bistveno nižje od polne cene, ki bi v celoti pokrila stroške infrastrukture.

Veljavna cena javne službe je 0,3728 EUR/m³, kar je za 28,5% manj od planirane cene za leto 2013.

2. SUBVENCIJE ZA IZVAJANJE STORITEV JAVNE SLUŽBE ODVAJANJA ODPADNIH VODA ZA LETO 2013

Cena storitve javne službe odvajanja odpadnih voda je bila oblikovana v skladu z metodologijo o oblikovanju cen iz republiškega pravilnika, kar pomeni, da je že razdeljena na variabilni del, ki se zaračunava na podlagi porabe vode in na fiksni del – omrežnino, ki naj bi pokrivala stroške najemnine.

Cena odvajanja komunalnih odpadnih voda je bila oblikovana na podlagi podatkov leta 2007, tako da že ob uveljavitvi v letu 2010 ni pokrivala vseh stroškov.

Omeniti je potrebno, da pri tej ceni ni bila določena subvencionirana cena.

Najemnina za javno kanalizacijsko omrežje v občini Šmarje za leto 2013 znaša 22.721,47 EUR, kar je za 15,8 % več kot je znašala v letu 2012. Subvencijo smo predvideli v višini 50 % najemnine, to je v višini 11.360,74 EUR z 8,5 % DDV.

Predvideni prihodki v dejavnosti odvajanja odpadnih voda v občini Šmarje pri Jelšah:

Omrežnina	7.068 EUR
(1.016 števecov x 0,5797 EUR x 12 mes. =7.067,70 EUR)	
Storitve odvajanja odpadnih voda	7.217 EUR
(128.410 m ³ x 0,0562 EUR/m ³ = 7.216,64 EUR)	

Skupaj:	14.285 EUR

Planirani stroški poslovanja za leto 2013 za občino Šmarje – brez stroškov najemnine – znašajo 13.835 EUR (stroški vzdrževanja, stroški dela, stroški deratizacije, delež skupnih stroškov, stroški zavarovanja), stroški najemnine pa 22.721,47 EUR.

Na podlagi podatkov lahko ugotovimo, da prihodki ne pokrivajo stroškov poslovanja in stroškov najemnine. Razlika med stroški in prihodki znaša 22.271 EUR, predvidena subvencija znaša 11.360,74 EUR, kar pomeni, da javna služba odvajanja odpadnih voda na območju občine Šmarje pri Jelšah deluje z izgubo v višini 10.911 EUR.

Tudi cena odvajanja odpadne komunalne vode je enotna v vseh občinah, kjer javno podjetje izvaja to storitev. V planu za leto 2013 je izračunana lastna cena, ki bi pokrila vse stroške te javne službe v primerjavi s trenutno veljavno prodajno ceno.

Izračun je prikazan v nadaljevanju.

CENA ODVAJANJA ODPADNIH KOMUNALNIH VODA

ZAP.ŠT.	VRSTA STROŠKOV	CENA omrežnine in vodarine - PLAN za l.2013
I.	STROŠKI JAVNE INFRASTRUKTURE	
1.	Stroški javne infrastrukture	
1.1.	Stroški amortizacije infrastrukture	
1.1.1.	Stroški najemnine infrastrukture	114.369
1.2.	Stroški zavarovanja infrastrukture	393
1.3.	stroški povezani z odškodninami za infrastrukturo	
1.4.	Finančni odhodki - stroški obresti	0
	STROŠKI INFRASTRUKTURE SKUPAJ:	114.762
	Število (preračunano) vodomero v - vsi:	5.691
	CENA OMREŽNINE V EUR/mesec/DN 13	1,6805
	DRUGI PRIH., KI NE IZHAJAJO IZ STORITEV JS	0
	STROŠKI JAVNE INFRASTRUKTURE	114.762
	Število (preračunano) vodomero v javna služba:	5.691
	CENA OMREŽNINE V EUR/mesec/DN 13	1,6805
II.	STROŠKI IZVAJANJA STORITEV OSKRBE S PITNO VODO	67.367
1.	Proizvajalni stroški	52.285
a)	Stroški materiala	106
b)	Stroški storitev	52.179
	stroški storitev	33.192
	stroški dela	18.812
2.	Splošni stroški izvajanja javne službe	15.082
	stroški nabave, uprave in prodaje	15.082
3.	Donos na vložena sredstva	0
	STROŠKI SKUPAJ	67.367
	Količina vse prodane vode v m³:	957.498
	CENA VODARINE V EUR/M³	0,0704
	DRUGI PRIH., KI NE IZHAJAJO IZ STORITEV JS	2.808
	STROŠKI IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE	64.559
	Količina prodane vode uporabnikom javne službe v m³:	957.498
	CENA IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE V EUR/m³	0,0674

Veljavne cene odvajanja odpadnih komunalnih voda so bistveno nižje od cen, izračunanih po podatkih za plan 2013.

Veljavna omrežnina je 0,5797 EUR/mesec za števec DN 13, kar pomeni, da je za 190 % nižja od planirane cene.

Veljavna cena javne službe je 0,0562 EUR/m³, kar je za 20 % manj od planirane cene za leto 2013.

Zaključek

Če želimo zagotoviti nemoteno izvajanje gospodarskih javnih služb do uveljavitve novih cen, ob tem, da moramo občini plačevati najemnino v višini obračunane amortizacije, ki s cenami omrežnine ni pokrita, je edina možnost, da to zagotovimo, da občine subvencionirajo cene storitev gospodarskih javnih služb in sicer v takšni višini, ki to zagotavlja. Kot smo v gradivu že omenili, ima podjetje planirane subvencije vključene v plan poslovanja za leto 2013, ki ga je potrdil svet ustanoviteljev. Vse ostale občine, z izjemo Občine Kozje, ki v času priprave tega gradiva še nima sprejetega proračuna za leto 2013, so v proračunih že zagotovile

sredstva za subvencije v višini kot jih je predlagalo javno podjetje. Brez subvencij namreč poslovanje podjetja v letu 2013 ne bo pozitivno. Pri tem je potrebno opozoriti še na določilo tretjega odstavka 58. člena družbene pogodbe podjetja, ki določa, da v primeru, če se določena dejavnost podjetja izvaja samo na območju posameznega družbenika, krije izgubo iz takšnih dejavnosti družbenik na območju katerega se ta dejavnost izvaja.

Kot že rečeno, se bomo v podjetju potrudili, da čim prej pripravimo elaborate s predlogi novih cen v skladu z veljavno Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.list RS, št. 87/2012), kar bi omogočilo, da občinam ne bi bilo potrebno zagotavljati sredstev za subvencije, hkrati pa bi zadostili načelu »povzročitelj plača«, javnemu podjetju pa omogočili kakovostno izvajanje storitev javnih služb. Pri tem pa se moramo zavedati, da se postopek potrjevanja cen lahko zavleče, glede nato, da morajo cene potrditi na vseh občinskih svetih. Tako je možno, da znesek subvencij, ki je zagotovljen v občinskem proračunu ne bo zadostoval in bo v rebalansu potrebno predvideti dodatna sredstva za subvencije.

V Rogaški Slatini, 12.03.2013

Pripravila:
Marjeta Stefanovski
Vodja FRS

mag. Bojan Pirš
direktor

Priloga:
- Predlog sklepa